



# DIÁRIO OFICIAL

## PREFEITURA MUNICIPAL DE MUCUGÊ - BA

SEXTA-FEIRA – 19 DE JANEIRO DE 2024 - ANO IV – EDIÇÃO Nº 12

Edição eletrônica disponível no site [www.pmmucuge.transparenciaoficialba.com.br](http://www.pmmucuge.transparenciaoficialba.com.br) e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

# PREFEITURA MUNICIPAL DE MUCUGÊ PÚBLICA:

- **TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 003/2023:** MAESTRO JULIO CESAR DE APOIO A PRODUÇÕES AUDIOVISUAIS E CINEMA - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 133/2023
- **TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PREMIAÇÃO Nº 004/2023:** REBECA SERRA - PRÊMIO RECONHECIMENTO POR TRAJETÓRIA CULTURAL PROCESSO ADMINISTRATIVO 134/2023

**IMPrensa OFICIAL  
UMA GESTÃO LEGAL  
E TRANSPARENTE**

- Gestor(a): Ana Olímpia Hora Medrado
- Praça Coronel Douca Medrado, 73 – Cidade Histórica
- Tel: 75 3338-2143



Edição eletrônica disponível no site [www.pmmucuge.transparenciaoficialba.com.br](http://www.pmmucuge.transparenciaoficialba.com.br) e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL



ESTADO DA BAHIA  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE MUCUGÊ**  
CNPJ – 13.922.562/0001-34  
Praça Coronel Douca Medrado, 73 – CEP. 46.750-000 – Cidade Histórica.  
Telefax: (075) 3338-2466 / 2157

**TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº  
003/2023 MAESTRO JULIO CESAR DE APOIO A PRODUÇÕES AUDIOVISUAIS E  
CINEMA - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 133/2023**

A Secretária Municipal de Cultura e Turismo de Mucugê/Ba, **FABIANA SANTOS PROFETA**, no uso de suas atribuições, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, considerando a prorrogação até 31 de dezembro de 2024 do prazo de execução dos recursos dos Estados, Distrito Federal e Municípios, feita pela Lei Complementar nº 202/2023, vem por meio deste tornar público o **TERCEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 003/2023**, cujo objeto é a seleção e o fomento de projetos culturais e no âmbito da “Lei Paulo Gustavo”, referente ao **AUDIOVISUAL**, para retificar o **ANEXO VII (CRONOGRAMA DA SELEÇÃO)**, conforme abaixo:

**Cláusula 02:**

**1) ONDE SE LÊ:**

<b>ETAPA</b>	<b>PRAZO</b>
Inscrição e apresentação das propostas	<b>30/11 a 26/01/2024</b>
Publicação do resultado provisório	<b>29/01/2024</b>
Prazo para recurso contra o resultado provisório	<b>30 a 31/01/2024</b>
Publicação do resultado final de classificação das propostas	<b>01/02/2024</b>
Prazo para apresentação dos documentos de habilitação e ajuste das propostas	<b>02 a 05/02/2024</b>
Publicação do resultado provisório de habilitação	<b>06/02/2024</b>
Prazo para recurso o contra resultado provisório de habilitação	<b>07 a 08/02/2024</b>
Publicação do resultado final da seleção no Diário Oficial do Município	<b>15/02/2024</b>
Assinatura do Termo de Execução Cultural	<b>1296 a 19/02/2024</b>
Período de Pagamento	<b>20 a 29/02/2024</b>



Edição eletrônica disponível no site [www.pmmucuge.transparenciaoficialba.com.br](http://www.pmmucuge.transparenciaoficialba.com.br) e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL



ESTADO DA BAHIA  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE MUCUGÊ**  
CNPJ – 13.922.562/0001-34  
Praça Coronel Douca Medrado, 73 – CEP. 46.750-000 – Cidade Histórica.  
Telefax: (075) 3338-2466 / 2157

## 2) LEIA-SE:

<u>ETAPA</u>	<u>PRAZO</u>
Inscrição e apresentação das propostas	<b>30/11 a 01/02/2024</b>
Publicação do resultado provisório	<b>08/02/2024</b>
Prazo para recurso contra o resultado provisório	<b>15/02/2024</b>
Publicação do resultado final de classificação das propostas	<b>19/02/2024</b>
Prazo para apresentação dos documentos de habilitação e ajuste das propostas	<b>20 a 21/02/2024</b>
Publicação do resultado provisório de habilitação	<b>23/02/2024</b>
Prazo para recurso o contra resultado provisório de habilitação	<b>26/02/2024</b>
Publicação do resultado final da seleção no Diário Oficial do Município	<b>27/02/2024</b>
Assinatura do Termo de Execução Cultural	<b>27 a 29/02/2024</b>
Período de Pagamento	<b>01 a 08/03/2024</b>

**Cláusula 03:** Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Edital

Mucugê/Ba, 19 de janeiro de 2024

FABIANA SANTOS  
PROFETA:99401681520

Digitally signed by FABIANA SANTOS PROFETA, DN: cn=FABIANA SANTOS PROFETA, o=ICP-Brasil, ou=AC, ou=ICP-Brasil, email=99401681520@pmmucuge.ba.gov.br, c=BR, Date: 2024.01.19 10:59:47 -03'00'

**FABIANA SANTOS PROFETA**

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO

DECRETO 08/2021

2



Edição eletrônica disponível no site [www.pmmucuge.transparenciaoficialba.com.br](http://www.pmmucuge.transparenciaoficialba.com.br) e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL



ESTADO DA BAHIA  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE MUCUGÊ**  
CNPJ – 13.922.562/0001-34  
Praça Coronel Douca Medrado, 73 – CEP. 46.750-000 – Cidade Histórica.  
Telefax: (075) 3338-2466 / 2157

**TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PREMIAÇÃO Nº 004/2023 – REBECA SERRA - PRÊMIO RECONHECIMENTO POR TRAJETÓRIA CULTURAL  
PROCESSO ADMINISTRATIVO 134/2023**

A Secretária Municipal de Cultura e Turismo de Mucugê/Ba, **FABIANA SANTOS PROFETA**, no uso de suas atribuições, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, considerando a prorrogação até 31 de dezembro de 2024 do prazo de execução dos recursos dos Estados, Distrito Federal e Municípios, feita pela Lei Complementar nº 202/2023, vem por meio deste tornam público o **TERCEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 004/2023**, cujo objeto é a seleção de projetos das “DEMAIS ÁREAS CULTURAIS” ; para retificar o **ANEXO VII (CRONOGRAMA DA SELEÇÃO)**, conforme abaixo:

**Cláusula 01:**

**1) ONDE SE LÊ:**

<b>ETAPA</b>	<b>PRAZO</b>
Inscrição e apresentação das propostas	<b>30/11 a 26/01/2024</b>
Publicação do resultado provisório	<b>29/01/2024</b>
Prazo para recurso contra o resultado provisório	<b>30 a 31/01/2024</b>
Publicação do resultado final de classificação das propostas	<b>01/02/2024</b>
Prazo para apresentação dos documentos de habilitação e ajuste das propostas	<b>02 a 05/02/2024</b>
Publicação do resultado provisório de habilitação	<b>06/02/2024</b>
Prazo para recurso o contra resultado provisório de habilitação	<b>07 a 08/02/2024</b>
Publicação do resultado final da seleção no Diário Oficial do Município	<b>15/02/2024</b>
Assinatura do Termo de Execução Cultural	<b>1296 a 19/02/2024</b>
Período de Pagamento	<b>20 a 29/02/2024</b>



Edição eletrônica disponível no site [www.pmmucuge.transparenciaoficialba.com.br](http://www.pmmucuge.transparenciaoficialba.com.br) e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL



ESTADO DA BAHIA  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE MUCUGÊ**  
CNPJ – 13.922.562/0001-34  
Praça Coronel Douca Medrado, 73 – CEP. 46.750-000 – Cidade Histórica.  
Telefax: (075) 3338-2466 / 2157

### 2) LEIA-SE:

<u>ETAPA</u>	<u>PRAZO</u>
Inscrição e apresentação das propostas	<b>30/11 a 01/02/2024</b>
Publicação do resultado provisório	<b>08/02/2024</b>
Prazo para recurso contra o resultado provisório	<b>15/02/2024</b>
Publicação do resultado final de classificação das propostas	<b>19/02/2024</b>
Prazo para apresentação dos documentos de habilitação e ajuste das propostas	<b>20 a 21/02/2024</b>
Publicação do resultado provisório de habilitação	<b>23/02/2024</b>
Prazo para recurso o contra resultado provisório de habilitação	<b>26/02/2024</b>
Publicação do resultado final da seleção no Diário Oficial do Município	<b>27/02/2024</b>
Assinatura do Termo de Execução Cultural	<b>27 a 29/02/2024</b>
Período de Pagamento	<b>01 a 08/03/2024</b>

**Cláusula 02:** Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Edital

Mucugê/Ba, 19 de janeiro de 2024

FABIANA SANTOS  
PROFETA:99401681520

Digitally signed by FABIANA SANTOS, PROFETA:99401681520  
DN: c=BR, o=ICP-Brasil, ou=AC XOLITE Múltipla v1,  
ou=2025-01-19 10:19:47, ou=Certificado PF,  
#1, cn=FABIANA SANTOS, PROFETA:99401681520,  
c=br, o=ICP-Brasil, ou=AC XOLITE Múltipla v1,  
ou=2025-01-19 10:19:47, ou=Certificado PF

**FABIANA SANTOS PROFETA**

**SECRETÁRIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO  
DECRETO 08/2021**